

一办事处10辆车 一个月违章39次

6月份,公务车交通违法行为同比下降近半 出租车交通违法行为占违法总数的一半以上

昨日,郑州市政府召开通气会,对6月份公务车违法行为严重的单位“黄牌警告”和通报批评,花园口办事处、市工商局二七分局等多家单位榜上有名,在违法次数较多的单位排名中,惠济区花园口办事处以390%的违法率登上榜首。 晚报记者 孙庆辉

公务车交通违法行为同比下降48%

“郑州市交通治理年活动从4月8日开始,经过4月、5月、6月这三个月对公务车交通违法行为的集中治理,公务车交通违法行为明显减少。今年6月份,交警部门共处罚、抄报公务车交通违法行为2907起,与去年6月份处罚、抄报公务车交通违法行为5590起相比,同期下降了48%;与今年交通治理年开始的第一个月处罚、抄报公务车交通违法行为3633起相比,下降了近20%。说明公务车驾驶员的守法意识明显提高,公务车交通违法行为是一个月比一个月少。”昨日,郑州市公安局局长助理、交警支队长常志军在郑州市交通治理年第三次联席工作会议上这样介绍。

工商部门和街道办的公务车违法严重

惠济区花园口街道办事处、二七区齐礼阎乡政府、市工商局二七分局、市工商局金水分局、交运集团等单位“电子警察”等交通违法行为超过300%或单位公车违章次数累计在31辆次以上,被市文明办黄牌警告。

其中,惠济区花园口办事处公务车总数10辆,交通违法行为39起,违法率达390%;二七区齐礼阎乡政府公务车总数5辆,交通违法行为15起,违法率达300%;中原区须水镇政府公务车总数21辆,交通违法行为27起,违法率达129%;市工商局二七分局公务车总数47辆,交通违法行为46起,违法率98%。

另外,二七区市政管理执法局、市工商局中原分局、市工商局管城分局、惠济区老鸦陈街道办事处等单位“电子警察”等交通违法行为比率超过20%或单位公车违章次数累计在21辆次以上,被通报批评。

晨曦出租车公司交通违法行为数107起

市交通治理年活动领导小组办公室在6月份共提取公交车、出租车、公务车3种车型交通违法行为信息6487起,出租车交通违法行为信息数共计3695起,约占交通违法行为总数的57%,其中市晨曦出租车有限公司交通违法行为数107起,排名第一。

个人交通违法5次以上扣发全年文明奖

郑州市文明办还将对公务用车及公务人员交通违法行为纳入文明单位的创建考核中,与所在单位和个人精神文明创先争优和文明奖发放相挂钩。各级党政机关及企事业单位员工,凡个人全年因交通违法被记录3次的,建议取消当事人年度精神文明建设类先进、年度考核优秀等次的参评资格。对国家、省、市、区级文明单位员工,凡个人年度内因交通违法被记录一次的,请所在单位配合加强教育,不扣发文明奖;个人年度内因交通违法被记录2、3、4、5次的,要求一次扣发当事人2、5、8、12个月的文明奖。

线索提供 邢红军



几名大学生现场报名参加“郑州水源地调查暨水源保护志愿服务”活动。

邀大家印证城市生态变化

今年是中华人民共和国成立60周年,保护母亲河行动实施10周年。昨日,由市委宣传部、团市委、市环保局等联合主办的“郑州市创建国家环保模范城市暨保护母亲河行动十周年”公益活动正式启动,将面向社会公开征集反映近年来我市城市生态现象不断变化的图片、文字资料等,以及反映保护母亲河行动在我市实施以来,郑州市广大青少年和社会各界人士在森林城市建设、生态文明、植绿护绿、环境保护等方面所取得的成就的图片、文字资料等。征集热线:0371-67100408。 晚报记者 李雪/文 马健/图

违法建筑不能只罚不拆

专家建言:对违法建设查处不力的应追究政府部门责任

□晚报记者 孙娟

本报讯《郑州市城乡规划管理条例(征求意见稿)》一经出炉,就备受关注。昨日,市政府法制局举行专家论证会,众多专家纷纷献计献策。

赞赏委员会制度,建议扩大公众参与

征求意见稿中规定,我市实行城乡规划委员会制度,作为城乡规划管理的议事、协调机构,负责城乡发展战略、对重大问题进行审议,必要时吸纳有关专家和公众代表参与。

郑大法学院教授宋雅芳对这条规定表示赞赏。她建议,应当扩大公众参与,推动城乡规

划由少数人决策向集体决策的转变。

市人大代表李刚建议,城市规划内容除法律规定不得公开的,应当畅通渠道,方便公众查询,接受社会监督。

对违法建筑早发现早制止避免重大损失

专家建议,应当增设“查处违法建设实施责任追究制”。

宋雅芳等专家表示,如果对违法建筑早发现早制止,可避免重大损失。有关单位、部门及工作人员对拆除违法建设责任工作不落实、对管辖范围内的违法建设查处不力的,以及群众反映强烈的只罚不拆等行为,都应受到责任追究。

大宅门传媒集团鼎力打造凤凰歌剧院



Da Zhai Men Chuan Mei Ji Tuan Ding Li Da Zao Feng Huang Ge Ju Yuan



精彩演艺 天天见 JingCai YanYi Tiantianjian

凤凰歌剧院由大宅门传媒集团鼎力打造盛装迎宾,凤凰歌剧院外观气势宏大,欧陆风情立面装修,强大的演艺阵容,新颖独特的空中飞舞,声、光、电、多元素LED大屏幕于一体的演艺舞台,带您共同进入维也纳歌剧院的艺术殿堂。

豪华KTV包房 唱出自我 Haohua KTV Baofang Changchu Ziwo



聘

1. 总经理一名,三年以上工作经验,月薪6000元加提成;
2. 公关部经理一名,三年以上工作经验,月薪5000元加提成;
3. 营销客户经理六十名,一年以上工作经验,月薪3000元加提成;
4. 大堂迎宾六名,形象好气质佳,能讲普通话,限女性,月薪1200元加奖金;
5. 保洁员六名,月薪650元加奖金,年龄在30-45岁中间;
6. 服务员三十名,年龄在18-25岁;月薪800加酒水提成;(女士优先)
7. 吧员六名,年龄在18-25岁;月薪1000元会讲普通话优先;
8. 收银六名,年龄在18-25岁;月薪1000元会讲普通话优先;
9. 保安二十名,身高1.8米以上,退伍军人优先,年龄在20-26岁,月薪1100元加奖金;
10. 舞蹈一百名,身高1.65米以上,年龄在18-25岁,条件好优先,薪水面议;
11. 文秘一名,女性,18-25岁,身高1.65以上,形象好,有一年以上工作经验,会讲普通话,月薪1000元加奖金;

欧式装修 豪华包房 浪漫情调 包房美食 尽情享受

凤凰歌剧院是一家集餐饮、宴会、婚宴、寿宴为一体的娱乐场所,高薪聘请星级酒店专业中西厨师,为顾客全天候提供不同的中西美食:粤菜、川菜、台湾特色菜、日本料理、韩国料理以及各种饮料、酒水等,全力打造健康、美味、新潮的食品。

定台电话: 0371-67003877 | 招聘电话: 0371-67365999 | 地址: 大学路与陇海路交叉口西200米

